

今日德州

重点

# 社保扩面又有突破

## 今年来基金征缴已超29亿,同比增三成

本报10月20日讯(记者 董传同  
通讯员 牟永来) 20日,记者从德州市人社局获悉,今年以来德州市社保扩面征缴实现了较大突破,共征缴社保基金29.1亿元,同比增收三成多,扩面形势为历年来最好。

人社局相关负责人介绍,德州市加快扩大社保覆盖面,综合运用多种手段,突出重点区域,前三季度的扩面形势为历年来最好。养老、医疗、失业、工伤、生育保险分别新增参保4.5万人、13.9万人、1万人、3.05万人和2.88万人。

社保基金的征缴也同步实现了

大幅增加。前三季度,德州共征缴社保基金29.1亿元,同比增收7亿元,增长31.7%,扩面征缴增幅上升到全省第三位,年底前有望突破40亿元大关。

社保待遇上来看,前三季度共发放各项待遇25亿元,增长21%。企业退休人员养老金实现7连涨,其中今年人均月增资168元,7万4千人受益;居民医保财政补助标准提高到年人均200元,报销比例从60%提高到70%;医疗、失业、工伤保险均实现了市级统筹,提高了抗风险能力;群众期待已久的社会保险卡也将在年底

前正式发放启用。

城乡居民养老保险取得重大阶段性成果,到目前,已为审核合格的68.78万名城乡老年居民全部发放了7—9月份的养老金,发放率达100%;已有295万名城乡居民参保,适龄人员参保率达83%。

下一步,德州市人社局将确保年底前实现城镇医疗保险市级统筹。城乡居民社会养老保险参保人员将建立电子档案,实现“一人一档”;年内对部分未参保或欠费单位进行一次专项稽核,督促企业落实参保缴费责任。



## 储煤保供暖

10月20日,随着供暖季的临近,各供暖企业早已开始积极储备煤炭资源,确保供暖季到来时,供热机组的用煤数量。目前,华能德州电厂和华鲁恒升德州电厂两家供热企业现已储煤近60万吨。19日,德州华鲁恒升储煤场内储备起高大的煤山。 本报记者 马志勇 王金强 董传同 摄影报道

庆云县连续三个月为中小企业融资支招

## 六十中小企业取融资经

本报10月20日讯(记者 徐乐静  
通讯员 马成亮) 10月20日9时,庆云县政府百人会议室座无虚席,县里60家重点企业负责人和相关部门领导会聚一堂,听专家们介绍中小企业融资渠道和融资经验等。据记者了解,此次直接融资专题报告会是庆云县自8月份起连续三次为中小企业融资出谋划策了。

“现在中小企业融资的渠道很多,企业要根据自身发展的特点来选择最合适本企业的融资方式……”20日9时整,直接融资专题报告会议正式开始,华夏银行济南分行业务部总经理张勇侃侃而谈,针对不同企业发展的需求提出不同的融资方式。据记者了解,此次直接融资专题报告会议由庆云县金融

办着手策划,请来相关专家,为中小企业融资支招。

当天参加专题报告会议的企业一共有60家,是庆云县重点发展的中小企业。“8月、9月、10月,我们已经连续三个月参加或举办与金融相关的会议,为的就是帮助中小企业更好更快地发展。”庆云县委常委、常务副县长王玉明说。据他介绍,今年以来,金融形势不太好,不少企业发展受挫。为了更好地帮助企业,庆云县采取了多种措施促发展。今年3月份,县财政投入1.65亿元成立了“金海投资担保公司”,为中小企业融资、发展护航,成立了中小企业信用联盟,扩大了过桥基金规模,邀请各级金融专家为庆云中小企业授课辅导。